

【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2020年11月20日
【会社名】	ぴあ株式会社
【英訳名】	PIA CORPORATION
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 矢内 廣
【本店の所在の場所】	東京都渋谷区東一丁目2番20号
【電話番号】	03(5774)5278
【事務連絡者氏名】	常務取締役コーポレート統括 吉澤 保幸
【最寄りの連絡場所】	東京都渋谷区東一丁目2番20号
【電話番号】	03(5774)5278
【事務連絡者氏名】	常務取締役コーポレート統括 吉澤 保幸
【届出の対象とした募集有価証券の種類】	株式
【届出の対象とした募集金額】	その他の者に対する割当 2,223,601,800円
【安定操作に関する事項】	該当事項はありません。
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

当社は、2020年11月12日付で提出した有価証券届出書及び2020年11月13日付で提出した有価証券届出書の訂正届出書について、第一部 証券情報の第3 [第三者割当の場合の特記事項] の5 [第三者割当後の大株主の状況] において、記載事項の一部に記載漏れがありましたので、これを訂正するため有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 証券情報

第3 第三者割当の場合の特記事項

5 第三者割当後の大株主の状況

3【訂正箇所】

訂正箇所は下線で示してあります。

第一部【証券情報】

(前略)

第3【第三者割当の場合の特記事項】

(前略)

(訂正前)

5【第三者割当後の大株主の状況】

氏名又は名称	住所	所有株式数 (千株)	総議決権数 に対する所有議決権数 の割合 (%)	割当後の所有 株式数 (千株)	割当後の総 議決権数に 対する所有 議決権数の 割合(%)
矢内 廣	東京都港区	3,050	22.29	3,050	21.03
(株)セブン&アイ・ホールディングス	東京都千代田区二番町8番地8	1,409	10.30	1,409	9.72
KDDI(株)	東京都新宿区西新宿2丁目3番2号	1,400	10.23	1,400	9.65
凸版印刷(株)	東京都台東区台東1丁目5番1号	964	7.95	964	7.50
きらぼしキャピタル東京Sparkle投資事業有限責任組合	東京都港区南青山3丁目10番43号	-	-	816	5.63
(株)セブン&アイ・ネットメディア	東京都千代田区二番町4番地5	704	5.15	704	4.86
(株)セブン イレブン・ジャパン	東京都千代田区二番町8番地8	704	5.15	704	4.86
(株)日本カストディ銀行 (旧:日本トラスティ・サービス信託銀行(株))	東京都中央区晴海1丁目8番12号	457	3.34	457	3.15
(株)ピー・エス	東京都港区六本木1丁目3番39号	200	1.46	200	1.38
林 和男	東京都渋谷区	180	1.32	180	1.25
計	-				

(後略)

(訂正後)

5【第三者割当後の大株主の状況】

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	総議決権数 に対する所有 議決権数 の割合 (%)	割当後の所 有株式数 (株)	割当後の総 議決権数に 対する所有 議決権数の 割合(%)
矢内 廣	東京都港区	3,050,100	22.29	3,050,100	21.03
(株)セブン&アイ・ホールディングス	東京都千代田区二番町8番地8	1,409,400	10.30	1,409,400	9.72
KDDI(株)	東京都新宿区西新宿2丁目3番2号	1,400,000	10.23	1,400,400	9.65
凸版印刷(株)	東京都台東区台東1丁目5番1号	1,087,709	7.95	1,087,709	7.50
きらぼしキャピタル東京Sparkle投資事業有限責任組合	東京都港区南青山3丁目10番43号	-	-	816,600	5.63
(株)セブン&アイ・ネットメディア	東京都千代田区二番町4番地5	704,700	5.15	704,700	4.86
(株)セブン イレブン・ジャパン	東京都千代田区二番町8番地8	704,700	5.15	704,700	4.86
(株)日本カストディ銀行 (旧:日本トラスティ・サービス信託銀行(株))	東京都中央区晴海1丁目8番12号	457,200	3.34	457,200	3.15
(株)ピー・エス	東京都港区六本木1丁目3番39号	200,400	1.46	200,400	1.38
林 和男	東京都渋谷区	180,900	1.32	180,900	1.25
計	-	9,195,109	67.19	10,011,709	69.04

(後略)